
SODDISFAZIONE 

RAGAZZI IN AULA EDIZIONE 2019

Valutazione DOCENTI

Ottima 12

Buona 0

Accoglienza, professionalità e Sufficiente 0

disponibilità del personale Insufficiente 0

Non risponde 0

Totale 12

Molto utile 6

Utile 5

Utilità incontro formativo tenutosi in Aula Poco utile 1

Inutile 0

Non risponde 0

Totale 12

Ragazzi in Aula ha stimolato la crescita Molto 8

dello "Status di Cittadinanza Attiva" Abbastanza 4

nei giovani partecipanti? Poco 0

Per niente 0

Non risponde 0

Totale 12

Ragazzi in Aula ha contribuito ad avvicinare Molto 7

i giovani cittadini alle Istituzioni, Abbastanza 4

stimolandone il senso di appartenenza? Poco 1

Per niente 0

Non risponde 0

Totale 12

Ha trovato la qualità dell'iniziativa Si 10

adeguata alle sue attese? No 0

Non risponde 2

Totale 12

TOTALE DOCENTI INTERVISTATI 12



%

100%

0%

0%

0%

0%

100%

50%

42%

8%

0%

0%

100%

67%

33%

0%

0%

0%

100%

58%

33%

8%

0%

0%

100%

83%

0%

17%

100%


